

SMLOUVA O VÝPŮJČCE

uzavřena podle ustanovení § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**NOZ**“)

Honeywell International s.r.o.

se sídlem: V Parku 2325/16, 148 00, Praha 4 – Chodov

zastoupený: Mgr. David Kozák

IČO: 27617793

DIČ: CZ27617793

bank. spojení:

zapsaná u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 119

Zástupce pro technická jednání (pověřený pracovník): XXX

(dále jen „**Honeywell**“ nebo „**Půjčitel**“)

a

Vysoké učení technické v Brně

se sídlem: Antonínská 548/1, 601 90 Brno

pro pracoviště: **Fakulta strojního inženýrství**

se sídlem: Technická 2896/2, 616 69 Brno (adresa pro doručování)

zastoupené: XXX

IČO: 00216305

DIČ: CZ00216305

bank. spojení: XXX

Zástupce pro technická jednání (pověřený pracovník): XXX

(dále jen „**Vypůjčitel**“)

(Půjčitel a Vypůjčitel společně dále jen „**Smluvní strany**“ anebo každý jednotlivě „**Smluvní strana**“)

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku, tuto smlouvu o výpůjčce (dále jen „**Smlouva**“):

I.

Úvodní ustanovení

Půjčitel prohlašuje, že je výlučným vlastníkem movité věci blíže specifikované v čl. II. této Smlouvy a zavazuje se přenechat tuto nezuživatelnou movitou věc k dočasnému bezplatnému užívání Vypůjčiteli. Vypůjčitel se zavazuje připravit prostory Vypůjčitele pro instalaci, nechat provést odbornou instalaci a po dobu užívání provádět údržbu, případně opravy a modifikace v souladu zejména s Návodem výrobce a touto Smlouvou. Náklady na údržbu a případné drobné opravy budou hrazeny stranami ve stejném poměru, v jakém byl Předmět využíván každou ze stran od počátku výpůjčky do okamžiku provedení příslušné údržby nebo opravy (dle deníku užití). Náklady na výměnu oleje budou hrazeny stranami ve stejném poměru, v jakém byl Předmět využíván každou ze stran od poslední předchozí výměny oleje.

II.

Předmět výpůjčky

Předmětem výpůjčky dle této Smlouvy je Servo-hydraulický zatěžovací rám Inova_Universal machine 250kN s příslušenstvím viz. příloha 1 (dále jen jako „**Předmět**“). Půjčitel se zavazuje odevzdat Vypůjčiteli Předmět se vším, co je třeba k jeho řádnému užívání, zejména, nikoli však výhradně, s tímto příslušenstvím:

- Napájecí zdroj a propojovací kabely;
- Upínací kameny a naváděcí kameny;

- Adaptér;
- Návod stroje: Zatěžovací rám FU-O-250-1660-V1 ze dne 9. 11. 2016, který tvoří Přílohu č. 4 této Smlouvy (dále jen „**Návod výrobce**“).

Cena předávaného zařízení v době předání je XXX CZK Kč bez DPH.

III. Trvání Smlouvy

Půjčitel přenechává Vypůjčiteli Předmět na dobu určitou, počínaje dnem podpisu této Smlouvy poslední ze Smluvních stran (dále jen „**Podpis Smlouvy**“) a konče uplynutím 10 let od Podpisu Smlouvy.

Půjčitel se zavazuje předat Předmět Vypůjčiteli do 10 dnů od Podpisu Smlouvy nebo později v den, kdy Vypůjčitel potvrdí, že jeho prostory jsou připraveny k instalaci Předmětu, včetně všeho, co je třeba k užívání Předmětu, a o předání vystavit předávací protokol, který tvoří nedílnou součást této Smlouvy jako její Příloha č. 1. Předávací protokol obě Smluvní strany vyplní a podepíší při předání Předmětu.

Změní-li se vlastník Předmětu, přejdou práva a povinnosti z této výpůjčky na nového vlastníka. Vypůjčitel nemá právo vypovědět tuto Smlouvu jen proto, že se změnil vlastník Předmětu.

Po uplynutí 3 let od Podpisu Smlouvy mají Smluvní strany právo Smlouvu kdykoliv vypovědět jednostrannou písemnou výpovědí bez uvedení důvodu zaslanou druhé Smluvní straně na adresu pro doručování uvedenou v této Smlouvě. Účinky výpovědi nastávají uplynutím jednoho roku od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla příslušné Smluvní straně výpověď doručena. V takovém případě je Vypůjčitel povinen během výpovědní doby kontaktovat Půjčitele a domluvit se s ním na vyzvednutí Předmětu. Vypůjčitel poskytne Půjčiteli součinnost potřebnou k odinstalaci a vyzvednutí Předmětu. V době od ukončení smlouvy na základě výpovědi druhé Smluvní straně do okamžiku, než si Půjčitel Předmět vyzvedne, má Vypůjčitel práva a povinnosti jako schovatel dle ustanovení § 2402 a násl. NOZ. Náklady spojené s odinstalací a dopravou zpět k Vypůjčiteli hradí strana, která Smlouvu vypověděla.

IV. Platební podmínky pro užívání Půjčitelem

Poplatky spojené s přepravou Předmětu a jeho dodáním Vypůjčiteli hradí Vypůjčitel.

Cena za poskytování plnění Vypůjčitelem, případně způsob výpočtu takové ceny je uveden v Příloze č. 3 této Smlouvy. Cena za tato plnění bude Vypůjčitelem fakturována Půjčiteli vždy do 15. dne měsíce následujícího po čtvrtletí, v němž bylo Vypůjčitelem poskytnuto plnění spočívající v umožnění užívání Předmětu Půjčiteli v souladu s podmínkami uvedenými v článku V. této Smlouvy. Správně vystavené a úplné faktury, které nebudou sporné, budou Půjčitelem zaplacený na účet Vypůjčitele do 90 dnů od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla řádně vystavená faktura doručena.

V. Podmínky užívání Předmětu

Smluvní strany se dohodly, že Půjčitel bude mít přednostní právo užívat Předmět umístěný v prostorách Vypůjčitele ke své činnosti. Vypůjčitel mu pro tento účel během pracovních dnů od 9:00 do 17:00 umožní přístup do prostor, kde bude Předmět instalován, za níže uvedených podmínek. Pro účely užívání Předmětu Půjčitelem platí následující:

- a) Pokud se strany nedohodnou jinak, bude Předmět obsluhován výhradně zaměstnanci Vypůjčitele, kteří splňují podmínky stanovené Půjčitelem (např. licenční podmínky);
- b) Půjčitel smí vstupovat do prostor Vypůjčitele výhradně v doprovodu zaměstnance Vypůjčitele a je povinen dodržovat všechny bezpečnostní a jiné pokyny ze strany Vypůjčitele;

- c) Půjčitel provede prvotní zaškolení obsluhy Předmětu; školení dalších zaměstnanců odpovědných za obsluhu Předmětu provede Vypůjčitel na vlastní náklady sám;
- d) Vypůjčitel bude Půjčitele informovat o plánu kvartálního využití Předmětu s měsíčním předstihem. Termín a délka plánovaného užití Předmětu Půjčitelem budou Vypůjčiteli oznámeny na základě nezávazného kvartálního plánu zkoušek zpracovaného s měsíčním předstihem se závazným detailním upřesněním alespoň [3 pracovní] dny před zahájením běhu zkoušky;
- e) bez předchozího souhlasu Půjčitele nebude Vypůjčitelem umožněno užívání Předmětu třetím osobám.

Za obsluhu Předmětu bude Vypůjčitel Půjčiteli účtovat cenu uvedenou v Příloze č. 3, která zahrnuje náklady na energie spojené s obsluhou Předmětu a je cenou konečnou a úplnou za úkony a náklady spojené s užíváním Předmětu Půjčitelem.

V době, kdy nebude Předmět užíván Půjčitelem, bude k dispozici pro užívání Vypůjčitelem, popřípadě po předchozím souhlasu Půjčitele i třetí osobou. V případě potřeby užití Předmětu Vypůjčitelem nebo třetí osobou, které vyžaduje nepřerušovaný provoz dlouhodobějšího charakteru, tj. delší než 48 hodin (např. nepřetržité několikadenní zátěžové testy) notifikuje Vypůjčitel Půjčitele o takovém záměru alespoň [3 pracovní] dny předem a v případě, že Půjčitel záměr schválí, nemůže již po Vypůjčiteli požadovat, aby takové užití přerušil či zkrátil. Na užívání Předmětu se vztahují požadavky stanovené Návodem výrobce, pokyny Půjčitele a/nebo dokumenty (například pravidly exportu), které Půjčitel Vypůjčiteli během trvání Smlouvy v konkrétním případě poskytne. O jednotlivých užitích Předmětu se Smluvní strany zavazují vést deník, který bude obsahovat zejména údaje o tom, kdo, kdy, jak dlouho a na co Předmět užíval, a to včetně uvedení osoby, která Předmět v daný okamžik obsluhovala. Tyto údaje budou sloužit jako podklad Vypůjčiteli pro vystavení faktury za náklady spojené s užíváním Předmětu Půjčitelem.

Půjčitel prohlašuje, že Předmět je v době Podpisu Smlouvy funkční a způsobilý k využití pro sjednaný účel a pokud není a/nebo jím přestane být, zavazuje se Půjčitel poskytnout Vypůjčiteli nezbytnou součinnost k tomu, aby byl.

Vypůjčitel se zavazuje Předmět odborně instalovat ve svých prostorách a udržovat jej po dobu trvání Smlouvy v takovém stavu, aby mohl sloužit svému účelu. V rámci instalace a údržby zajistí Vypůjčitel následující:

- a) instalace bude provedena subdodavatelem Vypůjčitele autorizovaným výrobcem Předmětu k tomuto účelu, a to v souladu s požadavky výrobce Předmětu na přípravu prostor k instalaci a instalaci samotnou;
- b) Vypůjčitel se zavazuje provádět standardní údržbu a nezbytné opravy k zajištění plynulého provozu Předmětu v souladu s Návodem výrobce a v souladu s právními předpisy a rozhodnutími příslušných úřadů.
- c) v případě poruchy, nehody, vady, či poškození Předmětu a v případě výskytu problému spojeného s jeho provozem oznámí Vypůjčitel tyto skutečnosti Půjčiteli do 24 hodin od jejich výskytu. Vypůjčitel se zavazuje oznámit Půjčiteli, že má Předmět vadu, kterou je Půjčitel povinen odstranit, a to ihned poté, kdy ji zjistí nebo kdy ji při pečlivém užívání Předmětu zjistit mohl.

V případě, že bude Půjčiteli znemožněno užívat Předmět po dobu delší než 30 dní, ať už z důvodu poruchy nebo z jiného důvodu, navrhne Vypůjčitel v dobré víře Půjčiteli takový způsob řešení, který bude co možná v nejmenší míře (a po nejkratší dobu) zasahovat do práva Půjčitele užívat Předmět.

Náklady na aktualizace či modifikace Předmětu, na kterých se Smluvní strany dohodly, budou hrazeny tou ze Smluvních stran, která o předmětnou aktualizaci či modifikaci požádala, nedohodnou-li se Smluvní strany v konkrétním případě jinak.

VI.

Práva a povinnosti Vypůjčitele

Vypůjčitel se zavazuje Předmět užívat po dobu výpůjčky jako řádný hospodář k cyklickému či statickému zatěžování zkušebních vzorků (účel využití), připravit své prostory pro instalaci Předmětu, provést instalaci a provádět údržbu dle článku V. této Smlouvy a poskytovat Půjčiteli služby dle Přílohy č. 3. Vypůjčitel dále bere na vědomí, že je povinen posoudit veškeré hygienické limity relevantní pro užívání Předmětu v prostorách Vypůjčitele a bude odpovídat za jejich případné porušení.

Uplatní-li třetí osoba vlastnické nebo jiné právo k Předmětu a/nebo žádá-li třetí osoba jeho vydání, je to Vypůjčitel povinen Půjčiteli písemně oznámit; požádá-li o to Vypůjčitel, je mu Půjčitel povinen poskytnout ochranu.

Oznámí-li to Půjčitel předem v přiměřené době, umožní mu Vypůjčitel v nezbytném rozsahu prohlídku Předmětu, jakož i přístup k němu, za účelem provedení potřebné opravy nebo údržby Předmětu.

Opravy vad způsobených Vypůjčitelem bude hradit Vypůjčitel.

VII.

Práva a povinnosti Půjčitele

Zjistí-li Půjčitel, že Vypůjčitel užívá Předmět takovým způsobem, že se opotřebovává nad míru přiměřenou okolnostem nebo že hrozí zničení Předmětu, vyzve ho Půjčitel, aby Předmět užíval řádně, dá mu přiměřenou lhůtu k nápravě a současně jej upozorní na možné následky neuposlechnutí výzvy. Výzva vyžaduje písemnou formu a musí být Vypůjčiteli doručena. Neuposlechně-li Vypůjčitel této výzvy, má Půjčitel právo výpůjčku vypovědět s výpovědní dobou 30 dní od uplynutí lhůty uložené Vypůjčiteli k nápravě. Náklady na opravy v takovém případě hradí Vypůjčitel. Náklady na opravy, pokud jsou způsobeny normálním provozem, budou hrazeny vždy k datu uvedenému v Příloze č. 3, a to každou ze stran v poměru, v jakém byl Předmět využíván každou ze stran od počátku výpůjčky do okamžiku provedení příslušné údržby nebo opravy (dle deníku užití) jak je blíže uvedeno v Příloze č.3.

Opravy vad, které nejsou způsobené běžným provozem nebo Vypůjčitelem a projeví se na Předmětu do 5 let od účinnosti této smlouvy, hradí Půjčitel.

VIII.

Vypořádání Smluvních stran po skončení spolupráce

Při skončení Smlouvy uplynutím doby stanovené v článku III. výše přenechává Půjčitel bezplatně Předmět do vlastnictví Vypůjčiteli a ten jej do svého vlastnictví přijímá.

Při skončení Smlouvy dříve než uplynutím doby stanovené v článku III. výše, nabídne Půjčitel Vypůjčiteli Předmět písemnou nabídkou k odkoupení za tržní cenu určenou na základě znaleckého posudku vyhotoveného v době skončení Smlouvy. Pokud Vypůjčitel tuto nabídku do 30 dnů od doručení neakceptuje, Půjčitel může dle svého uvážení vyhradit dalších 30 dnů na další jednání o odkupu Předmětu Vypůjčitelem nebo si vyžádat, aby Vypůjčitel odevzdal Předmět Půjčiteli v místě, kde jej převzal, a ve stavu odpovídajícím obvyklému opotřebení při řádném užívání, ledaže Předmět zanikl a/nebo se znehodnotil bez zavinění Vypůjčitele.

V případě, že si Půjčitel vyžádá vrácení Předmětu v prvních 5 letech od vstupu této Smlouvy v platnost, zavazuje se Půjčitel Vypůjčiteli refundovat veškeré náklady na přepravu a instalaci Předmětu u Vypůjčitele.

Stav Předmětu při odevzdání po skončení Smlouvy bude posuzován dle Předávacího protokolu podepsaného při předání, který tvoří Přílohu č. 1 této Smlouvy.

V případě zničení, zániku či znehodnocení Předmětu tak, že není ekonomicky výhodné jej opravit, je Vypůjčitel povinen Předmět ekologicky zlikvidovat a předložit Půjčiteli potvrzení, že byl

Předmět takto zlikvidován. Náklady na likvidaci se rozdělí mezi smluvní strany v poměru celkových zkušebních hodin běhu.

V případě, že si Půjčitel vyžádá vrácení Předmětu, Vypůjčitel poskytne Půjčiteli nebo osobám Půjčitelem pověřeným přístup k Předmětu a veškerou součinnost k deinstalaci Předmětu a jeho následné přepravě v souladu s požadavky Půjčitele. Náklady spojené s deinstalací a odvozem Předmětu hradí Půjčitel.

V případě, že Vypůjčitel vypoví tuto Smlouvu a neodkoupí Předmět, hradí náklady spojené s deinstalací Předmětu a jeho přepravu k Půjčiteli Vypůjčitel.

IX. Pojištění

Půjčitel prohlašuje, že je Předmět na dobu trvání této Smlouvy pojištěn.

Půjčitel se zavazuje mít po celou dobu trvání této Smlouvy a nejméně dva (2) roky po jejím skončení (dále jen „**Lhůta Pojištění**“) uzavřené pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozní činností (tzv. obecná obchodní odpovědnost), v minimální výši odpovídající částce 25 milionu Kč a odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobků a služeb, které byly poskytnuty v minimální výši odpovídající částce 5 milionu Kč.

Vypůjčitel se zavazuje mít po celou dobu Lhůty Pojištění uzavřené pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozní činností (tzv. obecná obchodní odpovědnost), v minimální výši odpovídající částce 25 milionu Kč a odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobků a služeb, které byly poskytnuty, v minimální výši odpovídající částce 5 milionu Kč. Dále pak Půjčitel prohlašuje a zavazuje se, že má a bude mít po celou Lhůtu Pojištění sjednaná tato ze zákona povinná pojištění: (i) v případě, že je pro plnění této Smlouvy používáno motorové vozidlo, zákonné pojištění motorového vozidla a (ii) zákonné pojištění zaměstnavatele a zaměstnanců.

Veškeré pojistné smlouvy budou udržovány u seriózních pojišťovacích společností s licencí k poskytování pojištění v České republice, které jsou dostatečně finančně silné, aby byly schopny pokrýt trvalé povinnosti Vypůjčitele. Před započítáním výpůjčky předá Půjčitel Vypůjčiteli potvrzení o pojištění od svých pojišťoven o všech výše zmíněných krytích – viz Příloha č. 3 této Smlouvy. Takové pojištění je primární a nevyžaduje příspěvky, krytí se nezmění bez písemného oznámení pojišťoven Půjčiteli minimálně třicet (30) dnů předem. Výše pojistného, které je v souladu s výše uvedenými požadavky, nesmí být vykládána ani jako omezení, ani jako uspokojení povinnosti odškodnění podle této Smlouvy.

X. Všeobecná a závěrečná ustanovení

Pokud dojde k porušení povinností vymezených v této smlouvě některou ze smluvních stran, je strana, která porušení způsobila, povinna nahradit druhé straně skutečnou prokazatelnou újmu na jmění (škodu), nikoliv nepřímou újmu nebo ušlý zisk.

Právní vztahy, které nejsou ve Smlouvě nebo Objednávce výslovně upraveny se řídí příslušnými právními předpisy České republiky v platném a účinném znění.

Pokud se budou v souladu se Smlouvou sdílet osobní údaje, Vypůjčitel bude s osobními údaji zaměstnanců a případných budoucích zaměstnanců Honeywellu nakládat jako s důvěrnými informacemi. Vypůjčitel dále zajistí soulad s povinnostmi týkajícími se ochrany osobních údajů pro dodavatele zveřejněnými na <https://www.honeywell.com/who-we-are/integrity-and-compliance>.

Ochrana a sdílení důvěrných informací smluvních stran se bude řídit dohodou o mlčenlivosti (NDA) mezi stranami smlouvy ze dne 11. 5. 2016.

Nedohodnou-li se Smluvní strany ve Smlouvě jinak, budou spory mezi Smluvními stranami vzniklé ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní řešeny následovně:

- veškeré spory vzniklé ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní budou Smluvní strany řešit především společným jednáním s cílem dosáhnout smírného řešení;
- nebude-li možné dosáhnout mezi Smluvními stranami smírného řešení, bude spor řešen věcně a místně příslušným soudem žalované strany.

Jakákoliv komunikace Smluvních stran elektronickou formou nebo s využitím jiných prostředků komunikace na dálku Smluvní strany navzájem nezavazuje a projev vůle takovým způsobem tedy nebude považován za změnu obsahu této Smlouvy. Obsah Smlouvy je možné měnit pouze komunikací podepsanou za obě strany osobami oprávněnými za tyto strany jednat.

Pro vyloučení pochybností Smluvní strany výslovně potvrzují, že jsou podnikateli, uzavírají tuto Smlouvu při svém podnikání, a na tuto Smlouvu se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 NOZ (neúměrné zkrácení) ani § 1796 NOZ (lichva).

Smluvní strany vylučují použití § 1740 odst. 3 NOZ, kterým se stanoví, že smlouva je uzavřena i tehdy, kdy nedojde k úplné shodě projevů vůle Smluvních stran.

Smluvní strany podpisem této smlouvy potvrzují, že jsou si vědomy, že se na smlouvu vztahuje povinnost jejího uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění smlouvy v registru smluv zajišťuje Vypůjčitel. Smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu a každá ze Smluvních stran obdrží po jejich podpisu jedno vyhotovení.

Smluvní strany po přečtení Smlouvy potvrzují, že obsahu Smlouvy porozuměly, že se Smlouvou souhlasí, že předmět Smlouvy je možný, že Smlouva byla učiněna určitě, srozumitelně a vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, nebyla uzavřena v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz této skutečnosti ji vlastnoručně podepisují

Nedílnou součástí této Smlouvy jsou i její následující přílohy:

- Příloha č. 1 – předávací protokol
- Příloha č. 2 – certifikát o pojištění Vypůjčitele
- Příloha č. 3 – vymezení rozsahu služeb poskytovaných Vypůjčitelem a stanovení nebo výpočet cen za tyto služby
- Příloha č. 4 – Návod výrobce

V Brně dne

Za **Půjčitele**

Za **Vypůjčitele**

.....

.....

Mgr. David Kozák

XXX